UPUTSTVO
za dostavu dokumentacije 
A/. Dokumentacija vezana za prijedlog projekta - dokumentacija se može preuzeti u elektronskoj formi putem naslovne Web stranice Općine.
Ad/1.Da bi aplikacija bila potpuna uz prijedlog projekata treba dostaviti i:
· Aneks 1   Pregled budžeta i plan potrošnje
· Aneks 2   Logički okvir rada

· Aneks 3   Plan aktivnosti i promocije
B/. Dodadatna dokumentacija
· opisni izvještaj o radu za prethodnu godinu, ili program rada za 2022. godinu za novoosnovane organizacije i organizacije koje prvi put apliciraju na javni poziv;
· identifikacijski broj (broj poreskog obveznika) udruženja;
· ovjerena kopija rješenje o registraciji; 
· kopija statuta organizacije podnositelja prijedloga; 
· CV članova udruženja (predstavnika udruženja) i osoba angažovanih na realizaciji projekta; 
· forma "Administrativni podaci o podnositelju prijedloga" popunjena, potpisana i ovjerena;
· finansijska identifikaciona forma organizacije podnositelja prijedloga popunjena, potpisana i ovjerena;
· kopija završnog godišnjeg finansijskog izvještaja organizacije za prethodnu godinu (dokument Bilans stanja i Bilans uspjeha), koji je ovjeren od strane nadležne agencije za finansijsko poslovanje i licenciranog i ovlaštenog knjigovođe;
Kada su u pitanju tek osnovane organizacije potrebno je da dostave izvod iz banke o novčanim transkacijama.
· izjava da organizacija ne obavlja bilo kakvu aktivnost u ime političke partije te da nisu ogranak bilo koje političke partije;
· izjava o podobnosti popunjena, potpisana i ovjerena.
Važno: Sve kopije moraju biti ovjerene. Prilikom predavanja aplikacije dokumentacija treba biti poredana kako stoji u ovom uputstvu. 
Napomena 1: Organizacija može podnijeti više prijedloga projekata, ali se sredstva mogu odobriti za finansiranje samo jednog  projekta. Ako organizacija aplicira sa više projekata mora svaki projekat posebno aplicirati.
Napomena 2: Tražena dokumentacija mora biti prezentirana svaka za sebe - posebnim aktom, potpisana od ovlaštene osobe u organizaciji, a potpis ovjeren pečatom organizacije (potpis i pečat se odnose na dokumentaciju čiju izradu vrši organizacija).

Ostale napomene: 
· Rok za podnošenje projekata i prateće dokumentacije je 15 dana po objavljivanju javnog poziva u sredstvima informisanja.

